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1. Számítsd ki a 2128 és 38 hányadosának és a 11 és 36 szorzatának az összegét! 

 

.............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. 

 

 

Ellenőrizd a megoldásodat zsebszámológéppel! 

 



 

 

 

2. Számítsd ki a 300 és 95 összegének és a 100 és 21 különbségének a hányadosát! 
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Ellenőrizd a megoldásodat zsebszámológéppel! 

 



 

 

3. Számítsd ki a 19 és 18 szorzatának és a 2465 és 85 hányadosának a különbségét! 
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Ellenőrizd a megoldásodat zsebszámológéppel! 

 



 

 

4. Számítsd ki a 2485 és 35 hányadosának, valamint az 1887 és 37 hányadosának az összegét! 
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Ellenőrizd a megoldásodat zsebszámológéppel! 

 



 

 

 

5. Számítsd ki az 1109 és 399 összegének, valamint a 999 és 19 összegének a különbségét! 
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Ellenőrizd a megoldásodat zsebszámológéppel! 

 



 

 

 

6. Számítsd ki az 1664 és 52 hányadosának, valamint a 336 és 21 hányadosának a különbségét! 
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Ellenőrizd a megoldásodat zsebszámológéppel! 

 



 

 

 

7. Számítsd ki a 10 és 5 szorzatának, valamint a 950 és 38 hányadosának a különbségét! 
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Ellenőrizd a megoldásodat zsebszámológéppel! 

 



 

 

8. Számítsd ki az 1896 és 79 hányadosának és a 29 és 18 különbségének a szorzatát! 
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Ellenőrizd a megoldásodat zsebszámológéppel! 

 



 

 

 

9. Számítsd ki a 4060 és 301 összegének, valamint 7 és 7 szorzatának a hányadosát! 
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Ellenőrizd a megoldásodat zsebszámológéppel! 

 



 

 

 

10. Számítsd ki a 245 és 67 szorzatának, valamint a 89 és 12 különbségének az összegét! 
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 Ellenőrizd a megoldásodat zsebszámológéppel! 
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